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ESSENTIAL PULMONOLOGY

MILOŠ PEŠEK A KOL.

Anglické vydání úspěšné učebnice pneumologie. Tento kompaktní a velmi obsažný průvodce moderní respirační 
medicínou je určen jak pro přípravu na zkoušky, tak i pro každodenní praxi. Velkou předností knihy je důraz na 
využitelnost informací v reálné pneumologické praxi – ambulantní i nemocniční.
Autorský kolektiv v čele s předním českým pneumologem prof. MUDr. Milošem Peškem, CSc., se rozhodl vydat 
knížku také v angličtině, zejména vzhledem k rostoucímu počtu anglicky mluvících studentů na českých lékařských 
fakultách a také s ohledem na stále větší počet zahraničních lékařů působících v českém zdravotnickém systému. 
Oproti českému vydání byla dále aktualizována kapitola o farmakoterapii, včetně biologické a cílené léčby.
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IMUNOPATOLOGICKÉ STAVY V KAZUISTIKÁCH, 2. PŘEPRACOVANÉ A DOPLNĚNÉ VYDÁNÍ

ZUZANA HUMLOVÁ A KOL.
Druhé vydání knihy připravené kolektivem autorů v čele s MUDr. Zuzanou Humlovou, Ph.D., jednou z vůdčích 
osobností současné české imunologie.
Jako „imunopatologické stavy“ souhrnně označujeme poruchy spojené s alergií, autoimunitou a imunodeficiencí. 
Tyto stavy se často vzájemně prolínají, neboť porucha v jedné oblasti imunitního systému často spouští kaskádu 
dalších imunopatologických dějů. To je právě jednou příčin častých diagnostických i terapeutických rozpaků s 
následným odkladem stanovení správné diagnózy.
Kniha na konkrétních příkladech z praxe čtenáře provádí celým spektrem onemocnění od primárních imunodefi‑
ciencí přes vaskulitidy, autoinflamatorní onemocnění, lékové a potravinové alergie, autoimunitní polyglandulární 
syndromy, antifosfolipidový syndrom až např. k neurologickým autoimunitám. Výklad každého případu směřuje 
od symptomů přes dostupná vyšetření až ke konkrétní léčbě. Kniha je psána svěžím stylem je čtivá a velmi didak‑
tická, takže poučení pro svou každodenní praxi zde najdou nejen alergologové či kliničtí imunologové, ale též 
lékaři bez hlubší znalosti imunologie.
Hlavní cílovou skupinou jsou lékaři širokého okruhu interních oborů – alergologové, imunologové, pneumologo‑
vé, gastroenterologové, revmatologové, nefrologové a dále např. neurologové či praktičtí lékaři.
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